
 
 
                                                                     PROCES - VERBAL  
 

Încheiat astăzi, 11.05.2026, cu ocazia ședintei ordinare a Consiliului Local Cuca. 
La sedinta participa: - Drăgușin Teodor Georgian- primar comuna Cuca, Marghiolu George- 

consilier personal al pimarului, Săraru Alin -inspector principal compartiment  Financiar-Contabil, 
Păunoiu Elena -Daniela  – Secretarul General al Comunei Cuca, Bolan Ana- Maria – Administrator 
Public. 

La inceputul ședintei, dna secretar Păunoiu Elena Daniela face prezenta consilierilor, 
constatându-se faptul că sunt prezenți 11 consilieri din cei 11 consilieri in funcție. 

Secretarul general dă citire procesului verbal al ședintei anterioare din data de 15.04.2026 si 
este aprobat cu unanimitate. 

 
Se dă citire la proiectul ordinii de zi: 
 
1). Proiect de hotarare nr. 20, privind aprobarea regulamentului de acordare a diplomei de 

onoare și a premiului familiilor care aniversează 50 de ani de la căsătorie,  cetatenilor singuri care au 
implinit varsta de 75 ani, precum si cetățenilor care au împlinit vârsta de 100 ani 

2). Proiect de hotarare nr. 21, privind contul de execuție bugetară pentru anul 2025; 
 

3). Proiect de hotarare nr. 22, privind bugetul local pentru anul 2026 şi estimările pe anii 2027-
2029; 

 
Dl.Șerban – președinte de ședinta dă citire proiectului  de hotarare nr. 20, privind aprobarea 

regulamentului de acordare a diplomei de onoare și a premiului familiilor care aniversează 50 de ani 
de la căsătorie,  cetatenilor singuri care au implinit varsta de 75 ani, precum si cetățenilor care au 
împlinit vârsta de 100 ani. 

 
Domnul Primar prezintă necesitatea adoptării unui regulament prin care să fie recunoscute și 

sprijinite persoanele vârstnice și familiile care reprezintă modele de stabilitate și continuitate în 
comunitatea locală. 

Domnul Cernătescu întreabă care sunt condițiile pentru acordarea premiilor și modalitatea de 
depunere a documentelor justificative. Răspunde doamna Bolan că procedura și documentele necesare 
sunt prevăzute în regulamentul anexă la hotărâre. 

Domnul Băcănoiu propune ca premiu pentru familiile care aniversează 50 de ani de la 
căsătorie suma de 600 lei, pentru cetatenii singuri care au implinit varsta de 75 ani suma de 300 lei și 
suma de 600 lei pentru cetățenii care au împlinit vârsta de 100 ani. 

Nu mai sunt discuții la acest proiect, motiv pentru care se supune la vot si se aproba cu 

unanimitate (11 voturi ” pentru”) , din totalul de 11 consilieri in funcție din care 11 consilieri 

prezenți. 

Dl. Șerban – președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre nr. 21, privind contul de 
execuție bugetară pentru anul 2025; 
 

Domnul Primar prezintă contul de execuție bugetară pentru anul 2026, arătând modul de 
realizare a veniturilor și efectuarea cheltuielilor în raport cu prevederile bugetare aprobate. 
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Domnul Săraru Alin prezintă principalele date privind execuția bugetară, evidențiind faptul că au fost 
respectate prevederile legale privind utilizarea fondurilor publice și încadrarea în creditele bugetare 
aprobate. 

Domnul Deaconu întreabă dacă excedentul bugetar rezultat va fi utilizat pentru finanțarea investițiilor 
în anul 2026. Răspunde domnul Primar că excedentul va fi utilizat conform prevederilor legale și 
hotărârilor Consiliului Local pentru obiectivele de investiții prioritare ale comunei. 

Nu mai sunt discuții la acest proiect, motiv pentru care se supune la vot și se aprobă cu unanimitate 

(11 voturi „pentru”), din totalul de 11 consilieri în funcție, din care 11 consilieri prezenți. 

Dl. Șerban – președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre nr. 22, privind bugetul local pentru 
anul 2026 și estimările pe anii 2027-2029. 

Domnul Primar prezintă proiectul bugetului local pentru anul 2026, principalele investiții 
propuse și estimările bugetare pentru perioada 2027-2029. 

Domnul Săraru Alin prezintă structura veniturilor și cheltuielilor bugetului local, precum și lista 
obiectivelor de investiții propuse pentru anul 2026, printre care modernizarea drumurilor, investiții în 
iluminatul public și amenajarea infrastructurii școlare. 

Domnul Șerban întreabă dacă sunt prevăzute fonduri suficiente pentru întreținerea drumurilor 
comunale și pentru investițiile aflate în derulare. 

Domnul Primar explică faptul că au fost prevăzute sume atât din excedentul bugetar, cât și din alte 
surse de finanțare, în funcție de prioritățile stabilite la nivelul comunei. 

Domnul Băcănoiu solicită informații privind investiția referitoare la modernizarea sistemului de 
iluminat public și stadiul documentațiilor tehnice. 

Nu mai sunt discuții la acest proiect, motiv pentru care se supune la vot și se aprobă cu unanimitate (9 

voturi „pentru”), 2 voturi abțineri, din totalul de 11 consilieri în funcție, din care 11 consilieri 

prezenți. 

Se trece la probleme diverse: 

1.Doamna Florescu amintește situația Căminului Cultural de la Măcăi și solicită sprijin în vederea 
renovării acestuia. 
2.Domnul Primar prezintă necesitatea încheierii contractelor de salubrizare de către firme, în vederea 
respectării obligațiilor legale privind colectarea și gestionarea deșeurilor menajere și solicită 
intensificarea informării populației cu privire la obligativitatea încheierii contractelor de salubrizare. 
3.Domnul Băcănoiu solicită informații cu privire la medicamentele de strictă necesitate existente în 
centrul medical de permanență și propune alocarea unei sume in vederea achiziționării acestora pentru 
viitor. 
            Nu mai sunt alte discutii 
Dl. președinte de ședintă declară închise lucrările ședintei.  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces- verbal.   
 
 

 
        Președinte de ședință,                                              Secretar General , 
                Șerban Ion                                                                   Păunoiu Elena Daniela 


